
 

 

                                  

1. Indique o valor lógico (V/F) de cada uma das seguintes afirmações corrigindo as falsas: 
 

1.1. O Ativo é constituído por bens e obrigações.  
1.2. O Capital Próprio também é designado por Valor do Património. 
1.3. As contas do Ativo debitam-se pelas diminuições. 
1.4. Quando o débito é igual ao crédito o saldo é nulo. 
1.5. Uma conta é creditada quando se regista uma importância no seu lado direito. 
1.6. Se o Ativo = 2000 e o Passivo = 1500, então o Capital Próprio é negativo. 
1.7. Existem dois géneros de Balanço. 
1.8. Quanto à ordenação, o inventário pode ser simples e classificado. 
1.9. Na classe 1 do SNC registam-se os meios financeiros líquidos. 
1.10. A conta 51 é uma conta do Ativo.    

 

2. Complete os espaços em branco do seguinte quadro: 

Código Contas Débito Crédito Saldo Natureza 
    11 Caixa     540    190   
    21 Clientes   1200     300    Devedor 
    23 Pessoal   1000   2500   
    32 Mercadorias   1280     250    Devedor 
    42 Propriedades de Investimento   1000         0  
    51 Capital        0     500   
    61 C.M.V.M.C.   6000         0   
    71 Vendas        0   9000   

 

3. Proceda ao registo das seguintes operações no razão da conta 11: 

   1 – Saldo inicial da conta Caixa ……. 2000 € 

   2 – Pagamento ao fornecedor ……. 300 € 

   3 – Recebimento de um cliente …..  600 € 

   4 – Depósito no banco ……. 500 € 
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4. Complete o quadro: 

                                       OPERAÇÕES   Conta 
Debitada 

  Conta 
Creditada 

1. Recebimentos de clientes por cheque   
2. Pagamento com cheque a fornecedores.   
3. Compra de mobiliário de escritório a prazo.   
4. Compra de selos de correio.   
5. As mercadorias desvalorizaram no mercado.   
 

5. Classifica os factos patrimoniais do exercício anterior: 

1. _________________________________________ 
2. _________________________________________ 
3. _________________________________________ 
4. _________________________________________ 
5. _________________________________________ 

 

 

6. Complete o quadro seguinte, enunciando as operações que poderão originar os movimentos 
indicados: 

   Conta 
Debitada 

   Conta 
Creditada 

                                   OPERAÇÃO 

      11        12  
      32            11  
      11                          21  
      62        12  
      26        51  
 

 

 

 

 

 


